
MindSet Propel
Aggregate Survey Results
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I would recommend Propel to 
friends, colleagues, or other 

business leaders.
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The Propel program met my 
expectations.
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MindSet presented high-quality 
leadership content.
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I was pleased with the materials 
MindSet provided.
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Attending this program improved my 
leadership skills.
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MindSet covered topics that were 
relevant to me.


